MATEMATIKA 3: Ispit se odr#ava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj

odgovornosti studenata. Pigite dvostrano.
IME I PREZIME: {Z_J CS—_éN)A BROJ INDEKSA:

Kod kojeg nastavnika Zelite ustmeni?

1. Koriste¢i Laplaceovu transformaciju rijeiti diferencijalnu jednadzbu:
z"'(t)+32'(t) =t, z'(0)=2z"(0)=0, z(0) = 1.
2. Koristeéi plogni integral postaviti formulu za plogtinu dijela paraboloida z = % +931 $to lezi iznad podrudja
D ...z? +4? < 4. Nije potrebno ratunati povrsinu baze.

3. Neka je kvadrat K = {(z,y,2) : ¢ =4, y € [~2,2], z € [-2,2]}. Kako preko definicije izratunati [f yds?
oK

4. Prijelazom na cilindri¢ne koordinate izratunati volumen dijela kugle z2 + 1% + 2% = 9 za koji vrijedi z > 2.

5. Neka je K krug radijusa 7 = 4 sa centrom u to¢ki 7'(0,2). Izratunati [ (1 — 3z) dzdy.
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MATEMATIKA 3: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj| POPUNJAVA
NASTAVNIK

odgovornosti studenata. Pigite dvostrano. Bre

, roj |
IME 1 PREZIME: {[ W (Bi{ﬁ Skowvic BROJ INDEKSA: 4} -2 94w Lo (| bodova
Kod kojeg nastavnika Zelite ustmeni? “PROF  1p 6 LES) (‘/\
/1./ Koristeéi Laplaceovu transformaciju rijegiti diferencijalnu jednadzbu: @

g"(t) +32'(t) =t, 2'(0) =2"(0)=0,2(0) =1
2. Koristeéi plodni integral postaviti formulu za plogtinu dijela paraboloida z = “—; +y3: §to lezi iznad podrudja
D...z% +14? < 4. Nije potrebno racunati povr§inu baze. 20

3. Neka je kvadrat K = {(z,y,2) : £ =4, y € [-2,2], 2z € [-2,2]}. Kako preko definicije izradunati [[yds? 20
oK

A. Prijelazom na cilindri¢ne koordinate izradunati volumen dijela kugle 22 + 4% + 2% = 9 za koji vrijedi z > 2. ( 20
/5. Neka je K krug radijusa r = 4 sa centrom u to¢ki T(0,2). Izradunati [ (1 — 3z) dzdy. 20
K
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MATEMATIKA 3: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj

odgovornosti studenata. Pidite dvostrano.
“

Ive 1 PrEZIME: UDE) O 2MILE BROJ INDEKSA:
Kod kojeg nastavnika Zelite ustmeni?  @zpr 0/ ¢ <1

1. Koristeéi Laplaceovu transformaciju rije¥iti diferencijalnu jednadzbu:
" (t) +32'(t) =t, 2'(0)=2z"(0)=0, z(0) =1.
2. Koristeéi plogni integral postaviti formulu za plostinu dijela paraboloida z = % +}13i §to lezi iznad podrudja
D...z% 4+ 4? < 4. Nije potrebno radunati povr§inu baze.

3. Neka je kvadrat K = {(z,y,2) : © = 4, y € [-2,2], z € [-2,2]}. Kako preko definicije izradunati [ yds?
oK

4. Prijelazom na cilindriéne koordinate izradunati volumen dijela kugle z2 + 4% + 2% = 9 za koji vrijedi z > 2.

5. Neka je K krug radijusa r = 4 sa centrom u to¢ki 7(0,2). Izradunati [ (1 — 3z)dady.
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MATEMATIKA 3: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na anazi je Pravilnik o stegovnoj| POPUNJAVA

NASTAVNIK
odgovornosti studenata. Pigite dvostrano. Broj |
IME I PREZIME! (,20 &%) /4@/44 JEV BRoJ INDEKsA:{Q. -1~ O/ﬁ /(—"LO/( el bodova

Kod kojeg nastavnika Zelite ustmeni?

/ Koristeéi Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu: @

z"(t) +32'(t) =t, z'(0) =2"(0)=0, z(0) =1.

2. Koristeéi plogni integral postaviti formulu za plostinu dijela paraboloida z = % + yai §to le#i iznad podruéja
D...2% + 4% < 4. Nije potrebno ratunati povriinu baze. 20

3. Neka je kvadrat K = {(z,y,2) : £ =4, y € [-2,2], z € [-2,2]}. Kako preko definicije izratunati [fyds? 20
dK

4. Prijelazom na cilindri¢ne koordinate izratunati volumen dijela kugle 22 +y? + 2% = 9 za koji vrijedi z > 2. ___20'/

/5./Neka je K krug radijusa r = 4 sa centrom u to¢ki 7'(0,2). Izradunati [ (1 — 3z)dzdy. 7200 )
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MATEMATIKA 3: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj| POPUNJAVA
NASTAVNIK
odgovornosti studenata. Pigite dvostrano. Broj |
4 bod
IME I PREZIME: V BROJ INDEKSA: .
Kod kojeg nastavnika Zelite ustmeni?
1. Koristeéi Laplaceovu transformaciju rijediti diferencijalnu jednadZbu: (20
() +32'(ty=¢t, 2'(0)=2z"(0)=0,z(0)=1.
2. Koristedi plodni integral postaviti formulu za plogtinu dijela paraboloida z = % +3’3i to lezi iznad podrudja
D...z% +y? < 4. Nije potrebno ragunati povrinu baze. 20

3. Neka je kvadrat K = {(z,y,2) : £ =4, y € [-2,2], z € [-2, 2]}. Kako preko definicije izradunati [[yds? 20
oK

4. Prijelazom na cilindri¢ne koordinate izradunati volumen dijela kugle £2 + 12 + 22 = 9 za koji vrijedi z > 2. 20 '

5. Neka je K krug radijusa r = 4 sa centrom u togki T'(0,2). Izratunati }f((l — 3z) dzdy. _.2{.]. 5
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MATEMATIKA 3: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj| POPUNJAVA
) - NASTAVNIK
odgovornosti studenata. PiSite dvostrano. Broj |
IME 1 PREZIME: TULTN® %a BROJ INDEKSA: [} -7 -0/ N 2042 bodova
Kod kojeg nastavnika zelite ustmeni? |\ DI\,_[_'@&\E
-
1. Koristeé¢i Laplaceovu transformaciju rijegiti diferencijalnu jednadzbu: 20

" (t)+32'(t) =t, z'(0) =z"(0) =0, z(0) = 1.

2. Koristeéi ploini integral postaviti formulu za plotinu dijela paraboloida z = 1‘; + 1?'31 §to lezi iznad podrudja P
D...z% +4? < 4. Nije potrebno ragunati povrsinu baze. 20

s
3. Neka je kvadrat K = {(z,y,2) : ¢ =4, y € [-2,2], z € [-2,2]}. Kako preko definicije izratunati [[yds? 20
oK

. Prijelazom na cilindritne koordinate izracunati volumen dijela kugle 2 + 32 + 22 = 9 za koji vrijedi z > 2. @

/é Neka je K krug radijusa r = 4 sa centrom u to¢ki T'(0,2). Izradunati [ (1 — 3z) dzdy. (20 )
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MATEMATIKA 3: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj| POPUNJAVA

. . NASTAVNIK
odgovornosti studenata. Pigite dvostrano. Broj |

IME 1 PREZIME:}’(AQI(O €UL( LA BROJ INDEKSA: 12 N (_m —'QO/(D bodova

Kod kojeg nastavnika zelite ustmeni? PPOF. ()G 1¢ S (C

1. Koristeéi Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu: 20
" (t) +3z'(t) =t, '(0)=2"(0) =0, z(0) = 1.
2. Koristeéi plogni integral postaviti formulu za plogtinu dijela paraboloida z = % +y3j §to leZi iznad podrudéja
D...z? +4? < 4. Nije potrebno ratunati povrinu baze. 20

3. Neka je kvadrat K = {(z,y,2) : £ =4, y € [-2,2], 2 € [-2,2]}. Kako preko definicije izradunati [[yds? 20
) ¢

™
4. Prijelazom na cilindri¢ne koordinate izradunati volumen dijela kugle 2% + y® + 22 = 9 za koji vrijedi z > 2. (20

5. Neka je K krug radijusa r = 4 sa centrom u togki 7(0,2). Izradunati [ (1 — 3z) dzdy. @
K
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MATEMATIKA 3: Ispit se odrava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj

odgovornosti studenata. Pisite dvostrano.

IME 1 PREZIME:JZ'(%( FJO QO‘AOV&'C/- BROJ INDEKSA:

Kod kojeg nastavnika Zelite ustmeni?

(QKnriste(:i Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu:
"(t) +32'(t) =t, z'(0) =2"(0) =0, z(0) =L
mKOI‘ISte('l plogni integral postaviti formulu za plogtinu dijela paraboloida z = -“3—2 +1’3i §to lezi iznad podrudja
D...z?% + 9% < 4. Nije potrebno ragunati povrsinu baze.

3. Neka je kvadrat K = {(z,9,2) : x =4, y € [-2,2], z € [~2,2]}. Kako preko definicije izratunati ffyds?
K
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Broj |
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20

20

rijelazom na cilindri¢ne koordinate izradunati volumen dijela kugle 22 + y% + 22 = 9 za koji vrijedi z > 2. @

5. Neka je K krug radijusa r = 4 sa centrom u to¢ki T'(0,2). Izradunati [ (1 — 3z) dzdy,
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MATEMATIKA 3: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj POPUNJAVA
i » NASTAVNIK
odgovornosti studenata. Pigite dvostrano. Broj |

IME I PREZIME: HH‘RK,O ?ﬂ'kﬁu(//ﬂ BROJ INDEKSA: /y»—//‘WCZ-—ZJ// bodova

Kod kojeg nastavnika Zelite ustmeni? i’ﬂﬂ 1-/{ A Z/ ,?j é&({:’

1. Koristeé¢i Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadZbu: 20
() +32'(t) =t, 2'(0)=x"(0)=0,z(0)=1

2. Koristedi plogni integral postaviti formulu za plostinu dijela paraboloida z = % + y; §to lezi iznad podrudja

D...z% +y? < 4. Nije potrebno ra¢unati povrsinu baze. 20

\ 3. Neka je kvadrat K = {(z,y,2) : =4,y € [-2,2], z € [-2,2]}. Kako preko definicije izratunati [fyds? 20
oK

4. Prijelazom na cilindri¢ne koordinate jzracunati volumen-dijela-kugle 2% +y* + 22 = 9 za koji vrijedi z > 2. ] 20

5. Neka je K krug radijusi; =54 centrom u totki T(0,2). Izratunati }f( (1 — 3z) dzdy. /20(//
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MATEMATIKA 3: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj POPUNJAVA
) . NASTAVNIK
odgovornosti studenata. Piite dvostrano. Broj |
/
IME 1 PREZIME! Mo\r\ko MU\b'\-o\c, BROJ INDEKSA: AF -L- 0125 -2.0M bodova
Kod kojeg nastavnika Zelite ustmeni?
1. Koristedi Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu: 20
"(t) +32'(t) =t, z'(0) =z"(0) =0, z(0) =1,
2. Koristedi plogni integral postaviti formulu za plo§tinu dijela paraboloida z = % _|_ij §to lezi iznad podrudja
D...z% + y? < 4. Nije potrebno racunati povriinu baze. 20

3. Neka je kvadrat K = {(z,,2) : z =4, y € [-2,2], z € [-2,2]}. Kako preko definicije izra¢unati [Jyds? 20
oK

4. Prijelazom na cilindri¢ne koordinate izrafunati volumen dijela kugle 2 +y? + 22 = 9 za koji vrijedi 2 > 2. 20

5. Neka je K krug radijusa 7 = 4 sa centrom u totki T(0,2). Izratunati [ (1 — 3z) dzdy. 20
K
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MATEMATIKA 3: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj| POPUNJAVA
) » NASTAVNIK
odgovornosti studenata. PiSite dvostrano. Broj |
IME I PREZIME: \VOY\ K\CAY\O\C, BROJ INDEKSA: 4:{. 'Z-OO‘.’S 3-20M bodova
Kod kojeg nastavnika Zelite ustmeni? rPro{:, Valet: &
3
1. Koristeéi Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadZzbu: 20
() +32'(t) =t, z'(0)=2"(0)=0,z(0)=1.
2. Koristeéi plosni integral postaviti formulu za plogtinu dijela paraboloida 2z = % + HS: §to lezi iznad podrudja
D...z?% + 4% < 4. Nije potrebno ragunati povrginu baze. 20

3. Neka je kvadrat K = {(z,y,2) : = =4, y € [-2,2], z € [-2,2]}. Kako preko definicije izratunati [fyds? 20
oK

4. Prijelazom na cilindri¢ne koordinate izragunati volumen dijela kugle z2 412 + 2% = 9 7a koji vrijedi z > 2. 20

5. Neka je K krug radijusa r = 4 sa centrom u to¢ki T'(0,2). Izratunati [ (1 — 3z) dzdy. /20/
K .
Ukupno:
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MATEMATIKA 3: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj| POPUNJAVA

q ) - NASTAVNIK
odgovornosti studenata. Pigite dvostrano. Broj |
IME 1 PREZIME:PETAL JELAVIC v)Tg=V)C BRoJ INDEKSA: 1}-2-024S~ Z=AZ | bodova
Kod kojeg nastavnika Zelite ustmeni?

@ Koristedi Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu: 20

" (t)+3x'(t) =t, 2'(0)=2"(0)=0,2(0)=1
@ Koristeéi plodni integral postaviti formulu za plogtinu dijela paraboloida z = 233 + yai §to lezi iznad podrué&ja
D...z% + y? < 4. Nije potrebno ragunati povrsinu baze. 20

3. Neka je kvadrat K = {(z,y,2) : © =4, y € [-2,2], z € [-2,2]}. Kako preko definicije izratunati [Jyds? 20
oK

4. Prijelazom na cilindri¢ne koordinate izratunati volumen dijela kugle 22 4+ 3% + 2% = 9 za koji vrijedi z > 2. 20

5. Neka je K krug radijusa r = 4 sa centrom u tocki 7(0,2). Izratunati [ (1 —3z) dzdy. 20
K
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MATEMATIKA 3: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj| POPUNJAVA

. . NASTAVNIK
odgovornosti studenata. Pisite dvostrano. Broj |

IME 1 PREZIME: JEZE\{\)A HA[_EE BROJ INDEKSA! ,(? __2 —OKOB"ZOM bodova

Kod kojeg nastavnika Zelite ustmeni?

1. Koristeéi Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu: 20
() +32'(t) =t, 2'(0)=2"(0)=0,z(0) =1L
2

2. Koristeéi plosni integral postaviti formulu za plogtinu dijela paraboloida z = % +H;— §to leZi iznad podrudja
D ...z? +9? < 4. Nije potrebno racunati povrsinu baze. 20

[9%]

. Neka je kvadrat K = {(z,y,2) : =4, y € [-2,2], z € [~2,2]}. Kako preko definicije izradunati [fyds? 20
K

4. Prijelazom na cilindri¢ne koordinate izracunati volumen dijela kugle 22 +y? + 22 = 9 za koji vrijedi 2 > 2. 20
5. Neka je K krug radijusa r = 4 sa centrom u to¢ki 7'(0,2). Izratunati [ (1 —3z)dzdy. ) 20
[} ! ! " —
o X ('& 2 = (o\z X - Ukupno:
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MATEMATIKA 3: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj| POPUNIAVA
i " NASTAVNIK
odgovornosti studenata. Pigite dvostrano. Bk
> - roj |
IME 1 PREZIME: F L1 /9 MESTROVIC BROJ INDEKSA: 0(57‘44 25600 |bodova
Kod kojeg nastavnika Zelite ustmeni? (° rof e Koga{
1. Koristeéi Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu: 20
"(t)+32'(t) =¢t, 2'(0)=2"(0)=0,z(0)=1
2. Koristeéi plodni integral postaviti formulu za plotinu dijela paraboloida z = % + ﬂ; §to leZi iznad podruéja
D...z% + y? < 4. Nije potrebno radunati povrinu baze. 20

3. Neka je kvadrat K = {(x,y,2) : z =4, y € [-2,2], 2z € [-2,2]}. Kako preko definicije izratunati [[yds? 20
oK

4. Prijelazom na cilindri¢ne koordinate izratunati volumen dijela kugle z? 4y + 22 = 9 za koji vrijedi 2 > 2. 20

5. Neka je K krug radijusa r = 4 sa centrom u to¢ki 7°(0, 2). Izratunati [ (1 - 3z)dzdy. 20
K
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MATEMATIKA 3: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj| POPUNJAVA

NASTAVNIK
odgovornosti studenata. Pigite dvostrano. Broj |

IME 1 PREZIME: KEISTIAM VT4 E/W\J O\’ ‘C BROJ INDEKSA: //?'32'04//0'-2 047 | bodova

Kod kojeg nastavnika %elite ustmeni? U//LC %l C

1. Koristeéi Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu: 20

—

" (t) + 32 (t) =t, '(0)=z"(0)=0, z(0) =
2. Koristeéi plogni integral postaviti formulu za plostinu dijela paraboloida z = 1;— + 931 §to lezi iznad podrudja
D...z? +y? < 4. Nije potrebno ragunati povriinu baze. 20

3. Neka je kvadrat K = {(z,y,2) : £ =4,y € [-2,2], z € [-2,2]}. Kako preko definicije izracunati [fyds? 20
Y e

4. Prijelazom na cilindri¢ne koordinate izragunati volumen dijela kugle z® +y° + 22 = 9 za koji vrijedi z > 2. 20

5. Neka je K krug radijusa r = 4 sa centrom u tocki 7°(0,2). Izratunati [ (1 —3z)dzdy. 20
K

Ukupno:.







